
Kedvcsináló egyesületünk elkövetkező programjaihoz 
 

 Májusban egyesületünk kettő, reméljük, nagyon népszerű rendezvényt szervez.  
 
 Május 15-én hazánk egyik legkiesebb táját, Bükk-hegységet keressük fel. Mivel itt van a 
szomszédban a buszok már 6 órakor indulnak a Gróf Széchenyi István Általános Iskola elől. 
Az útvonal meseszép és rengeteg csodát fűz fel. Szarvaskőről indulunk, itt egy szuszlató után 
rögvest megcsodálhatjuk a várat. Majd a Veres oldalt érintve olyan panoráma tárul elénk, 
hogy…. nyami! Lábunk alatt, mint egy makett tereptárgyai- a szürke cérna (országút), a 
feketés szalag (a vasúti töltés) és a sok-sok apró pötty (autók, buszok). Ha ez nem lenne elég 
ott vannak díszletnek még a halványzöld meredek hegyoldalak és a sötétzöld hupák páratlan 
látványa. Érintjük az úton a több mint 250 éves Gilitka kápolnát, a hős püspökről, Telekessy 
Istvánról elnevezett erdei motelt. Végül a rövid 11 kilométeres távot választók Bélapátfalván 
érik el útjuk célját. Itt az Árpád-kori ciszterci apátság romjainak valamint a masszívan 
fenséges templomnak a megtekintése után végcél a Laki-völgyi tó. Itt a tóparton a Szomjas 
Csuka (vendéglátó ipari alegység) teraszán kortyolva a nektárt elgyönyörködhetünk a Bélkő 
megsebzett fehérségében aztán, uzsgyi, haza! A hosszabb távra vállalkozók Bata Ilona 
sporttársam vezetésével még tiszteletüket teszik a Fátyol-vízesésnél és lesétálnak a Szalajka-
völgyön. Kis szilvásváradi eszem-iszom és szintén uzsgyi! 
 Május 29-én bringára Szigetország! Egyesületünk a „drótszamár” szerelmeseit invitálja 
egy „kis” Csepel-szigeti kóricálásra. Mennyire kicsi? Lehet 5,35,60,90 esetleg 120 kilométer 
is. Ki-ki maga dönt. Erre a rendezvényre sok-sok sporttársunkat várjuk az ország számos 
részéből. Minden teljesítő emlékkitűzőt kap és persze lesz kis nasi és itóka is lesz majd. A rajt 
és a cél a Szent István Általános Iskolában lesz. A túra főrendezője az egyesületünk turisztikai 
szakosztályát vezető Bata Ilona lesz.  
 Bővebb információt a rendezvényekről a www.szigethalmite.hu-n vagy nadbela@invitel.hu-n 
szerezhetünk be. Előzetesen jelentkezni a buszra Balogh Károlynénál lehet a Piac utcai 
Pohárcenterben. 
 Mosolygós, virágos tavaszt kívánok mindenkinek a Szigethalmi TE sportolói nevében: 

 Nád Béla tiszteletbeli elnök 

 



 


